TecT mo maremartuke 4 kjacc

IloaroroBka Kk U”TOrOBOU arTecTaliuu
B HAYAJILHOU HIKOJIE

Yyurenap HaYaIbHBIX

kinaccoB MKOY — mikosisl — UHTEpHATa
No2 1. Tynbl

IOpkoBa Enena BinagumupoBHa




1. B xakoMm paszpsiae B uncie 254673
cTouT udpa 5?

= A) COTEH ThICAY

= B) 1eCATKOB THICSY

= C) eIuHUIL THICAY

= D) eauHHUI MUJUIMOHOB

OtBeT: B




2. UTO He SIBIAETCA €AUHUIIEU
M3MEPCHUS BPEMCHHU 7

= A) CeKkyHaa
= B) Henens
= C) rekrap

= D) mecsn

OtBet: C




3. Be1Oepu BEpHYIO 3aMHUCh:
pPa3HOCTh uncel 345 u 125
yBEJIIMYMIIN Ha 34.

. A) (345 + 125)x 34

- B) (345 — 125)x 34

- C) (345 — 125)+ 34

« D) (345 + 125) + 34

OtBeT: C




4.Bp10epu IpaBUIIbHOE PEILICHUE
3agaun: Ha 4 crpanumax 60 Hakjeek.
CKOJIBKO TaKUX HaKJIEEeK Ha 6
CTpaHMIaX

- A)60:4 %6

= B)60:4:6

= C)60x4:6

D) 60 x 4 x 6

OtBeT: A




5. Beraucom: 7xkMm 70 M+ 5 kM 30 Mm

= A) 12 xkm 100 m
= B) 13 km

= C)2kM40 M

= D)2 km 100 M

OtBeT: A




6. B Kako 3anucu qonyIieHa
OIIMOKa”?

= A)511=>500 kr

= B) 70 000 r =70 kr
= C) 3 kr 60 r=3060r
= D) 3 14 kr = 3040kr

OtBeT: D




7.YKaX1 4YnCJI0 BOCEMBbCOT JIBAJIIATh
TBICSIY YETHIPECTA HATHACCAT BOCEMb

- A) 82 458

- B) 820 458
- 0)8 024 458
- D) 824 058

OtBeT: B




8. Be10epu BepHOE pemeHue 3aaa4n. B
omOmmoteKky 3anucannl 100 gerei, a
B3pOJICIIBIX B 4 pa3a Oonbire. CKOJIBKO
BCEr0 YEJIOBEK 3aIIMCAaHbI B

QUOIGORAUKY ?

- B) 100 x 4 + 4
- C) 100 x 4 + 100
= D) 100 x 4 - 100

OtBeT: C




9. UTo He aBiIdeTCd €IUHUIIEN
M3MEPEHUS MACChI !

= A) rpamm

= B) knitorpamm
= C) HEHTHEP

= D) rekrap

OtBet: D




10. CkOJIbKO HYJIEH B 3HAYCHUH
nponsBeacHus 3500 x 40

- A) 1
. B)2
- 0)3
- D) 4

OtBeT: D
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